



Если Вы считаете себя велосипедистом, или собираетесь им стать, то подбором велоодежды стоит заняться довольно серьезно, как и самого велосипеда.

Так в случае с зимним вариантом одежды стоит учитывать скорость Ваших поездок на велосипеде. Если Вы собираетесь просто совершать неспешные велопогулки, то нет смысла тратить деньги на приобретение очень дорогой специальной одежды. Для этих целей хватит обтягивающих лайкровых штанов, которые утеплены и имеют «памперс». В качестве обуви подойдут кеды или кроссовки. Если Ваш велосипед оснащен контактными педалями, то стоит купить особенные ботинки, высота которых полностью закрывает щиколотку. Носки следует одевать махровые или хлопчатобумажные, чтобы нога чувствовала себя комфортнее.

Для велосипедистов выпускается специальное термо-белье. Обычный комплект состоит из штанов и майки, на которые сверху можно надеть любую водолазку. Самой дорогой в экипировке велосипедиста станет куртка, носящая название виндстоппер (windstopper). Эта куртка шьется из непродуваемой ткани. Для рук хорошо подойдут велосипедные. Шапка выбирается по Вашему желанию.

Летняя одежда намного проще. Главное обзавестись эластичными шортами с лямками и «памперсом», а также модную, красочную велофутболку.